11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.02.2014 22:18:18

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHusi Bpada: 16.02.2014 11:33:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286318/answer/286324




Cpenaiite Y3U opraHoB MOIIOHKY C [JONTIIEPOBCKUM YCUJIEHUEM - [JIS UCKITIOUEHUS BapUKOIIee.
[TpuHUMaMTE aHAPOMO3 TI0 2 KATICY/H 2 pasa B IeHb MecsIl. 3aTeM, TTocye 2X HeeIbHOT0 IepephIBa -
TIOBTOPHUTD. 3aTeM - CHATh KOHTPOJIBHYIO CIIePMOrpaMMy. Pe3yIbTaThl IPUILITIUTE C IIEPBEIM MHCHMOM.



